
ATA DA 8º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 06/04/2026.

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões “Antônio José
Cantarino” os Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos
Santos, Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior de Souza, 
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão e 
Regislaine de Souza Assis. Ausente os Vereadores
Melquiades Teodoro dos Anjos e Ramon Teixeira Barbosa. 
Havendo número regimental, o Presidente deu início à
reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a
Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município,
início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos
os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner
Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo
Bíblico. Leitura das Correspondências ( Não teve). 
Presidente: -  Momento reservado para a ressalva da reunião
anterior. Aprovada.  APRESENTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES: 
REQUERIMENTO SEGUNDA PARTE: ORDEM DO
DIA: Votação Única dos Requerimentos nº 18 e 19/2026.
(VOTAÇÃO VERBAL). APROVADOS. Apresentação,
Discussão e Votação Única do parecer conjunto das
Comissões de Fiscalização Financeira e Orçamentária e
Serviços Públicos Municipais sobre o Projeto de Lei
Complementar nº 63/2026, que Fixa o piso salarial para
os profissionais do Magistério Público Municipal da
Educação Básica e altera parte do Anexo I da Lei
complementar nº 24/2007. (leitura pelo Ver. Marcio
Júnior de Souza). (votação verbal).APROVADO.  
Apresentação, Discussão e Votação Única do parecer
conjunto das Comissões de Fiscalização Financeira e
Orçamentária e Serviços Públicos Municipais sobre o
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Projeto de Lei  nº 936/2026, que "Dispõe sobre a revisão geral
anual para os servidores públicos do Município de Coronel
Pacheco, nos termos do art. 37, inciso X da Constituição Federal".
(leitura pelo Ver. Marcio Júnior de Souza).  (votação
verbal). APROVADO.  Primeira votação do Projeto de Lei
Complementar nº 63/2026,  autoria do Poder Executivo, que   
Fixa o piso salarial para os profissionais do Magistério Público
Municipal da Educação Básica e altera parte do Anexo I da Lei
complementar nº 24/2007. (Votação eletrônica).
APROVADO. Primeira votação do Projeto de Lei nº 936/2026,
autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a revisão geral
anual para os servidores públicos do Município de Coronel
Pacheco, nos termos do art. 37, inciso X da Constituição Federal. 
(Votação eletrônica). APROVADO. Apresentação do Projeto
de Lei nº 938/2026, que, "Altera a Lei Municipal nº 877 de 15 de
julho de 2019" (Leitura pela Verª Regislaine de Souza Assis). 
 Apresentação do Projeto de Lei  Complementar nº 64/2026, que, 
“Cria vagas no quadro de servidores municipais e altera a Lei
Complementar n°023/2007 e seus Anexos e cria Cargo
Comissionado” (VEREADOR LUIZ MÁRCIO DE CASTRO). 
TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA LIVRE E DO
GRANDE EXPEDIENTE: Ver. Pedro Cardoso de
Morais: - Relatou a reclamação de munícipe sobre a espera do
lado de fora do posto de saúde, com falta de bancos e cadeiras, e
muitas pessoas e pé. Questionou  também sobre sujeira em estrada
da mata próxima ao senhor João, lâmpadas queimadas e queimadas
próximas à residência de moradora do Sertãozinho. O Ver. Davis
Cristian de Landa: -  informou ter tratado com o prefeito sobre a
situação do senhor Marquinho, relatando que seriam tomadas
providências para construção de um quarto para o morador. Na
mesma fala, registrou-se que vereadores estariam acompanhando
demandas da população e encaminhando pedidos diretamente ao
Executivo, inclusive questões relativas ao bairro Nossa Senhora
Aparecida, limpeza, patrolamento. Falou sobre a futura UBS que já
está próxima de ser inaugurada. Disse que os vereadores  irão se
reunir as sextas feiras para reuniões internas. Disse que todas as
demandas são levadas para o Prefeito. Ver. Fagner Florêncio dos
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Santos: - destacou pedido de morador da Rua Darcy José de Souza
no bairro São Cristóvão para colocação de quebra-mola e realização
de nova limpeza, além de elogio à organização de evento ocorrido
no campo no domingo. Também foi ressaltado o trabalho conjunto
dos nove vereadores em favor da população. Ver. Márcio Júnior de
Souza: - registrou a manifestação sobre a necessidade contínua de
limpeza urbana e de instalação de quebra-molas, bem como
reclamação de que a farmácia do posto médico permaneceu fechada
durante todo o sábado, quando vereador compareceu ao local para
buscar medicação. Ver. Rafael Alberto Mourão: -  transmitiu
comunicado da Emater sobre o encerramento do pré-cadastro da
feira noturna até a quarta-feira seguinte, com pedido de divulgação
à população interessada. Na mesma manifestação, foram relatadas
demandas de limpeza e manutenção em estradas, especialmente nas
regiões do João, campanha e Três Quedas, com destaque para
situação grave de erosão e necessidade de muro de contenção. Disse
ter fotos e irá encaminhar documentos ao Executivo. Ainda nessa
fala, foram apresentados esclarecimentos sobre a iluminação
pública, registrando-se a existência de mais de sessenta pontos
queimados e a necessidade de reposição de luminárias, inclusive
com aquisição de peças de reserva. Foram também levantadas
observações sobre o funcionamento da saúde municipal,
especialmente quanto à permanência de pessoas do lado de fora do
posto, ao fechamento recorrente da farmácia e à organização do
transporte por ônibus para consultas e exames. Disse que o Prefeito
já realizou uma reunião com o farmacêutico para entender os
motivos do local fechado em certos horários. Constou também
apelo à população para que, em caso de impossibilidade de
comparecimento a consultas, haja comunicação prévia ao posto de
saúde para liberação de vagas a outros pacientes. Na mesma
oportunidade, foi mencionado que agendamentos de quarenta e
cinco pessoas resultariam, em alguns casos, em comparecimento de
apenas trinta, o que justificaria maior controle administrativo. 
Também foram feitas considerações sobre o projeto relacionado ao
Conselho Tutelar, destacando-se que houve alteração simultânea de
remuneração e carga horária. Quanto aos projetos do magistério e
dos servidores, foi registrado entendimento de que, em princípio,
estariam de acordo, sem prejuízo de novas análises pelos
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interessados. Foi feita ainda convocação aos servidores públicos
para fortalecimento de seu sindicato, com menção a futuro debate
sobre ticket alimentação e à importância de organização da
categoria. Registrou-se, igualmente, viagem a Belo Horizonte com
a participação da vereadora Regislande e da advogada Tatiane para
tratar de implantação de ouvidoria, em atendimento a cobrança do
Tribunal de Contas, com a finalidade de facilitar o recebimento de
denúncias e demandas da população e de servidores. Na parte final
da tribuna, foram mencionadas novas demandas relativas ao bairro
São Cristóvão, necessidade de calçamento, correção de escoamento
de água, instalação de quebra-mola, limpezas em estradas, questões
de saúde, cirurgias não cobertas pelo município, uso de emendas
impositivas para a área da saúde, postes e limpeza na região do
Continente e manutenção em estradas de pedra e no trecho de
Ribeirão São José com saída para Ribeirão Santo Antônio. Foi
destacado que as secretarias competentes deveriam se organizar
para execução dos serviços necessários e prevenção de novos
problemas nas vias rurais. Nada mais havendo a tratar, foram
encerrados os trabalhos, com despedida geral e votos de boa noite e
boa semana a todos. Não havendo mais oradores e cumprida a
finalidade da Reunião, encerrou-se às 19 horas e 50 min. Presidente
Rafael Alberto Mourão, Vice Presidente Fagner Florêncio dos
Santos e Secretário Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 06
de abril de 2026.

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP
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Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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